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Cau 1: Cho sb phitc Z=-2—3i, md dun caa s6 phic Z 1a

A. 13 B. —/13 c. -13 D. +/13
Cau 2: Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu ctia diém M (2;-3;5) Ién truc OZ 6 toa dd 1a
A. (2;0;0) B. (2,-3;0) C. (0;-3,0) D.
(0;0;5)
Cau 3: Ho nguyén ham ctua ham s6 f (X) =5" Ia;
A.£+C B.5°+C c.5—X+C D.
X+1 In5
5.In5+C

Céau 4: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho diém A(1;1;1) va hai mat phang
(P):2x—y+3z—-1=0,(Q): y=0. Viét phuong trinh mit phang (R) chtra A, vudng goc vai ca
hai mat phang (P) va (Q)

A X+2y+2=0 B.x+y—-2z-1=0

C.3x—-2z-1=0 D. 2X—-y+2z+1=0
Céau 5: Trong khong gian Oyxz , khoang cach tt M (2;3; —5) ti truc OZ bang

A.3 B.-5 C.5 D.2

Cau 6: Cong thirc tinh thé tich khdi tron xoay khi quay hinh phang dugc gidi han boi d6 thi ham
5 y=f(x), truchoanhva x=a;x=b (a<b) I
b b b
A.V:jf(x)dx B.VzﬂjfZ(X)dX C.V:jfz(x)dx D.
a a

a

V :i|f(x)|dx

Cau 7: Trong khong gian OXyz , cho hai diém A(0;—1;2) va B(2;2;0) phuong trinh tham
s6 cua duong thang di qua hai diém A, B 1a

X=2-2t X=2+2t X =2t
A y=2-3t B.<y=2-3t C.qy=-1+3t D.
z=2t z=2t 1=2+2t
X=2
y=-1-3t

71=2+2t



Céau 8: Trong khong gian OXyz , ban kinh mit cau tam | (2;3; —4) va tiép xtc véi mit phang

Oxz bang.

A.2 B. 4 C.-4 D. 3
Cau 9: Cho sé phirc X* + x> + C Sé phirc ddi cua z c6 diém bidu din hinh hoc Ia

A. (5:4) B. (4;5) C. (5;-4) D. (4;-5)

Cau 10: Cho ham sé f (X) lién tuc trén [@;h]. Thé tich khéi tron xoay gi6i han boi do thi ham
so f (X) , hai duong thang X = a;X =b va truc OX khi quay quanh truc OX béng:

b b b
A [|f(x)|dx B. [ £2(x)dx C. z[|f (x)]dx D.
ﬂzifz(X)dX
2 5
Cau 11: Biét [ f(x)dx=5; j X =3 Tich phan [ f (x)dx bing
Az .8 C.8 D. -2

Cau 12: Cho ham sé f (X) c6 dao ham lién tyc trén [1;,5], f(1)=7 va f(5)=-9. Tich
phan J- f dX c6 gia tri bang:

A. 2 B.-16 C.2 D. 16
Céau 13: Trong khong gian OXyz , mot vecto chi phuong ciia duong thang di qua hai diém

A(2;-3;4) va B(0;5;-2) co toa do 1a

A (2:8,6) B.(143) C. (—2:86) D.
(L-4,3)

A A X-3 y+2
Cau 14: Trong khong gian OXyz , diém nao sau day thudc duong thang T = 3 E
A (2;31) B. (-3;2;0) C.(3-2,0) D.

(-2,-3,-1)
Cau 15: Biét X+ Y +(y —1)i =3+i, gia tri cia 2X+ 3y bang

A.5 B.8 C. 16 D. 6
Cau 16: Cho hai s6 phic z, =1+ 2i, Z, =3—4i. Phan o ctia s6 phirc Z,.2, Ia.

A. 2i B.11+2i C.2 D.11
Céu 17: jsin xdx bing

Al B.2 C. 4 D.3

Cau 18: Cho s6 phirc Z =2+ 3i, s6 phc lién hop ciia Z bang



N |
Il

A Z=-2+3i B.z=2-3i C.z=-2-3i D.
z=2-1i o
CAau 19: SO phirc nao sau day la so thuan ao
A 1+i B. 2++/3i C. -5i D. 2
Cau 20: Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d :%2 = yTJrl _ L mat phang
OXy cai diém c0 toa do:
A. (2;-1,0) B. (2;1,0) C. (-2,1,0) D.
(-2,-1,0)
Cau 21: Ho nguyén ham cta ham s f (X) =sinx la
A. cosx+C B.sinx+C C. —cosx+C D.
—sinx+C

Cau 22: Trong khong gian véi hé truc Oxyz , cho phuwong trinh
X*+y? +2° =2(m+2)x+4my —2mz +5m* +9=0. Tim c4c gia tri cia m d¢ phuong trinh trén

la phuong trinh cua mot mat cAu.
A. -5<m<1 B. m<-5 hoac m>1. C. 5<m«<l1 D.
m<-5 hoac m>1.

Céau 23: Trong khong gian OXyz , phuong trinh mit phang qua M (0;—1; 2) va c0 véc-to phap
tuyén (3;1; —2) la:

A 3X+y—-22+5=0 B.-y+2z+5=0
C.-y+2z-5=0 D.3x+y—-2z-5=0
Cau 24: Biét F(X) 1a mot nguyén ham cta ham s f (x)=3x" va F(5)=120. Gia trj cua
f(3) 1a
A. 24 B. 23 C.33 D. 22

Céau 25: Trong khong gian OXyz , cho ba diém A(Z;O;O), B(O;—3;0), C(O;O;S) , phuong
trinh mat phang theo doan chan di qua ba diém A, B, C 1a

AXY 2 ag+:§+§:4. Qg+:§+E:1 D.
2 -3 5 X 'y z X 'y z
§+l+£:0
2 -3 5
Cau 26: Phan 4o cua cta sé phic Z=5-13i la
A. -5 B. -3 C.5 D. —3i

Cau 27: Tap hop tat ca cac diém biéu dién sé phuc z thoa mén ‘}+2—i‘ =4 1a duong tron cé
tam | va ban kinh R lan luot Ia
A 1(-2;-1); R=4 B.1(2;1);R=4 C.1(-2;-1);R=2 D. 1(2;-
1);R=2



CAu 28: Cho hai s6 phirc Z=3—2i; va Z=5+1. Séc phirc W=7, + 7, Ia:
A W=2+I B.w=2+2i C. W=3+I D.
W:8_ i 2 2 2

Cau 29: Tinh thé tich vat thé tron xoay sinh ra bai hinh phang gidi han boi cac duong sau khi

quay quanh Ox: y=%x3—x2,y=0,x=0,x=3.

N o o 165 0. 7z
35 35 35 35

Cau 30: Cho sé phirc Z = X + Yi thoa (1— i)Z =3—2i. Sé phirc z bang:
5 1. 1. 5 1.

A ————1i B. ——1I C.—+—1 D.
2 2 2 2 2

5_1;

2 2

Cau 31: Trong khong gian toa do (Oxyz), viét phuong trinh mét cau cé duong kinh 1a A,B, biét

A(0;L-3), B(4,31).

A. (x— ) +(y—2) +(z+1)2 =9. B. (x+2)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =9.

C. (x=2)" +(y—-2)" +(z+1)" =3. D. (x=2)"+(y-2)" +(z-1)" =9.
Céau 32: Trong khong gian Oxyz cho hinh Iap phuong ABCD.A'B'C'D" ¢6 cac canh bang
a, goc giira duong thang AB' va BC bang:

A. 90° B. 30° C. 45° D. 60°
Cau 33: Trong khong gian cho hai diém M (2;3; —1); N (0;1; 4). Do dai doan thang MN
bang.

A. \/33 B. \/55 C. 55 D. 33
Céu 34: Cho hinh phang gi6i han boi hai db thi ham s6 y =  (X) va y = g(X) nhu hinh beén,
dién tich phan t6 dam bang:

A. 7Z'Z|:f (x)—g(x)]dx B. j:[g(x)— f (x)]dx
C. i[f(x)+g(x)]dx D. i[f(x)—g(x)]dx

Cau 35: Dién tich hinh phang gi6i han boi Parabol y =9 — X’ va tryc hoanh bang

A. 32 B. 36 C.18 D. 16
Céu 36: Trong khong gian Oxyz , cho U =(2;0;—1) va v =(1;-2;1). Toa d¢ ctia vecto
2U—V la:

A. (3,2;,-3) B. (—2;3;2) C.(L22) D.

(3,-2;0)



2
. 1 .
Cau 37: Biét I(x+—jdx =a+Inb.Khidé a+b bang:
1

X
A. 5 B.7 C. Z D. E
2 2
Cau 38: Trong khong gian OXyz , cho hai véc-to a = (1;1; 2) vab= (2;3; —2). Tich vo hudng
ab bing
A.3 B.1 C.2 D.4

12 4
Cau 39: Néu [ f(x)dx =15 thi gid tri cia [ f(3x)dx Ia
6 2

A.5 B. 35 C.25 D. 15
Cau 40: M6 dun cuta sb phirc Z = (2 — i)(Z + 3i) bang
A. /65 B. /72 C.72 D. 65

Cau 41: Trong khong gian OXyz , phuong trinh mit cau tam | (—3; 4;5) va ¢6 ban kinh bang 7
la.

A.(x—3)2+(x+4)2+(x+5)2:7 B.
(x+3)2+(x—4)2+(x—5)2 =49
C.(x+3)2+(x—4)2+(x—5)2:7 D.

(x—3)2 +(x+4)2 +(x+5)2 =49
Cau 42: Cho s6 phirc z thoa man [z-1-i[=1, s6 phic w théa man |w—2-3i|= 2. Tinh gia tri

nhé nhit cua |z —w|

A \13-7 B. V17 +3 C.\17-3 D.
J13+7
Cau 43: Ki hiéu z,;z, la hai nghiém phuc cua phuong trinh 2> +22+5=0, luc d6 |Z1 — 22|
bang:
A.3 B.2 C.4 D.1

Cau 44: Trong khdng gian toa do (Oxyz)véi ba vecto don vi (f; i R) tinh toa do vecto
a="2i+3j-4k.
A. a=(-432). B. a=(2,3,4). C. a=(2-4;3). D.
a=(2,3-4).
1
3X—-2

Céu 45: Ho nguyén ham cia ham s6 f (x)= la:



A In3x—2| B. %In|3x—2| c %In|2x—3| D.

1In|3x—2|
3

Cau 46: Trong khong gian OXyz , khoang cach tir diém A(O; 2;—1) dén mit phang
2X—2y—2+1=0 bang

3 2
A — B.0 C.2 D. —
2 3
Céu 47: Cho z;,Z, la hai nghiém phirc cua phuong trinh Z -2z +8=0. Gia tri cia
1 1
T=—+—1a
L 4
1 1
A. 25 B. — C. — D.5
5 25
)C7

1
CAau 48: Cho tich phan 7 = I—de, gia sur dat t=1+x%. Tim ménh dé dung
2

0(1++7)

20, 13
I:lj(t 1) dr
21 =

Cau 49: Mot xe lira chuyén dong cham dan déu va dung lai han sau 205 ké tur ldc bt déq ham
phanh. Trong thoi gian d6 xe chay dugc 120m. Cho biét cong thure tinh van toc cua chuyén dong
bién d6i déu la v =v, +at ; trong d6 a (m/s®) la gia tdc, v (m/s) 1a van toc tai thoi diém t (s).
Hay tinh gia tbc a cua xe lira khi hdm phanh
A. -0,6 m/s’ B.12m/s? C. 0,6 m/s? D.
-1,2m/s?

. § X VA .
Cau 50: Trong khong gian OXyz , biét mat phang (P) : 3 + % + c =1 cat céac truc OX;0y;0z
lan luot tai A; B;C . Thé tich khéi tir dién OABC bang
A. 20 B. 15 C.30 D. 10

( thi sinh khong str dung tai li¢u, can bo coi thi khong giai thich gi thém)
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